ITecocopolwon xow Movtehonoinon
ALVULXOV JVCTNUATWY

Epvyoaoio 1

Extiunon ‘Ayvwotov Hapauétpwy - Métdodoc Ehraylotov Tetpoydvmy

20 Moptiou 2025

OcwpnoTe T0 GUGTNU EVOC ATAOU EXXEEUOUC UE pOTY| ELGOB0U, 1) e&lowon Tou onofou Enelta
aro ypoppuxonoinon (sin(g) ~ g v pixpéc ywvieg ¢) diveton and v oyéon:

mL%(t) + c(t) + mgLa(t) = u(t), (1)

6mou ¢(t) [rad] n ywvio extponhc tou exxpepole, m [kg|, L [m] n udla xou 1o urixoc tou
exxpepole, avtioToya, ¢ [N - m - sec| évoc otadepdc ouvteheothc andoPeorc, g [m/sec?] 7
emtdyuvon g Bapttntog, xou u(t) [N - m] wo eloodog eléyyov.

Oc¢pa 1 (2 povddecq)

o) Not ypapolv ot e€lohoelc xotdotoong Tou ouo THatog otn popgh ©(t) = Ax(t) + Bu(t),
6ToL To Bidvuopa xatdotaonc opiletu we z(t) = [q(t) ¢(¢)]", xadnde xon n cuvdptnon e-
Topopdc VewpnvTag we €080 Tou cUaTAUNTOC TNV Ywvia ¢(t).

@) IIpocopownote Ty amdxplon Tou cucTAUNTOC Ue xdmota cuvdptnon ODE solver tou
Matlab, dewpdvtag undevixéc apyixéc ouviixec, eloodo u(t) = Agsin(wt), V¢ > 0, xo
m = 0.75, L =1.25, c = 0.15, g = 9.81, Ay = 4, w = 2. N exteréoete Ypbvo Tpocouoin-
one 20 [sec] pe xatdhhnho Brua ohoxhfpwone (At < 1073 [sec]) yio oaxplf amotehéoporta
Na onurovpyndoldy ol yeapixée Topao TUOELS TV XATAC TACEWY TOU UG THUATOC.

Ocua 2 (5 povddeq)

o) OewproTte Twe To ddvuoua xatdotaonc z(t) xou 1 eloodog eréyyou u(t) eivon uetpriotua.
Xenowonoote delypata pe tepiodo devypatohndioc Ty = 0.1 [sec] and to SidoTnua mpo-
oopolwoNg, X EQUEUOCTE TNV UEV000 TWV ENUYIOTOY TETPAYOVWY YLol TNV EXTIUNCT TWY
ToEopETEWY M, L xou ¢. IIpocoyoihoTte TNy amdxpior ToU GUC THUATOS YENOWOTOWWVTAS TIS
EXTYUNOELS TV TOROUETEWY TOU TEOEXUPOY %ol ONUIOURYNC TE TIC YRUPIXES TUPOC TUOELS TGV
q(t), q(t) xoddg xou tne Broopdc Touc e4(t) = q(t) — §(t). Na oyohdote to amoteréopota.

B) Na egopudoete Ty uédodo 1wy ehoylotwy TETpayGVOV Yio To (810 TedBANUa Yewpmvtag
UETENOWO HOVO TNV Ywvio ¢(t) xar v icodo u(t). Na oyohdote o amotehéopota.
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O¢ua 3 (3 povddecq)

o) Not tpoatedel Aeuxde yxaouotavoe Vopufog oo dedouéva Betyatornlog xon vo utoho-
YO TOUV Ol VEEC EXTIUNAOES TwV TapauéTewy. Na cuyxprioly To anotehéopota Ue xat yopic
Vopupo.

B) No peretniel n entdpaon e yetoforrc g neptddou derypotondioc Ty > 0 oty o-
xp{Bela TV exTiuGuEvLY Tapouéteonmy. No dnuovpynloly yeaghuata Tou va detyvouv to
OQANIOL EXTIUNONS TOV TURAUUETEWY GE GUVEETNOT UE TNV Teplodo derypatoindioc. Na oyo-
ANACTE TU ATOTEAEOUATOL.

¥) Not pehetniel n enidpoon tne yetoBorrc Tou mhdtoug Ay Tng elo6dou oty oxpifela TV
EXTIOUEVWY Tapopétewy (Slatnewvtac otadepr| tepiodo derypatorndiog Ty = 0.1 [sec]).
Na dnuoupyndolv yooagruota Tou va delyvouy To GQdAuc EXTUNCONS TV TUPUUETPWY OF
CLVEETNON UE TO TAGTOS TNG EL0OOOU. Not GYOMAGTE To AMOTEAEOUATAL.

Y NUELWOELS

o Nu napadmoete: (i) avagopd (pdf) otny onola Ya xatorypddete dho to amotehéopota
ouvodeubuEVa amd TIC 6ToleC TapaTnEV\oelc/cuunepdopata, (i) Ghoug Tou XOBIXES
(m-files) mou avantOlate.

e No avePdoete 070 elearning éva cuumiecuévo opyeio ue ovouaoio:
'Lastname_Firstname_ AEM _lab01’.

o IlpoVeouio unoBorfc: éwe o TTéuntn 03/04/25.



